

В СФУ стартовала акция «Никто не забыт»

Дата события: 8 мая 2010 г.

8 мая 2010 года восемьдесят курсантов и десять офицеров Учебно-военного центра Института военного обучения Сибирского федерального университета примут участие в уборке могил солдат-участников Великой Отечественной войны.

В течение двух месяцев участники акции «Никто не забыт», среди которых курсанты Института военного обучения, волонтеры и бойцы студенческих отрядов СФУ будут приводить в порядок захоронения воинов и тружеников тыла, оставшиеся без присмотра.

Пресс-служба СФУ, 9 мая 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5971>